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FOREST WILDLIFE

By P. MorrisoN, Wildlife Service Department of Internal
Affairs and L. H. Harris, Environment Forestry Division,
New Zealand Forest Service. Illustrated by P. F. ScAIFE.

In this informative booklet there is a description of 72
of the higher forms of animal life, both native and introduced,
which may be seen in New Zealand forests.

The main purpose of this booklet is to provide those
people who seek recreation in forests with a guide to the
wildlife they may see.

It is hoped that this will stimulate interest in forest wild-
life and supply those unaware of the abundance of animals
that live in New Zealand’s forest.

Published jointly by: .

Wildlife Service, Department of Internal Affairs,

New Zealand Forest Service.

48 pages, colour plates and drawings. 1974.

FOREST WILDLIFE

By P. Morrison, Wildlife Service, Department of Integnal
Affairs, and L. H. Harris, Environment Forestry Division,
New Zealand Forest Service. Illustrated by P. F. SCAIFE.

Published jointly by: Wildlife Service, Department of
Internal Affairs, and New Zealand Forest Service.

In this informative booklet there are descriptions of 72
of the higher forms of animal life, both native and introduced,
which may be seen in New Zealand forests.

The main purpose of this booklet is to provide those people
who seek recreation in forests with a guide to the wildlife
they may see.

It is hoped that this will stimulate interest in forest wildlife
and supply those unaware of the abundance of animals that
live in New Zealand’s forests.

48 pages. Colour plates and drawings. 1974,

FORM I AND II MATHEMATICS
CurricULUM DEevELOPMENT UNIT BULLETIN NMNo. 26
Department of Education

Price 80c.

Price 80c.

42 pages. Price 30c.

FUSION WELDED PRESSURE VESSELS
MARINE DEPARTMENT

48 pages, illustrated. Price 35c.
GEOLOGY OF NEW ZEALAND
By FERDINAND VON HOCHSTETTER
Translated by C. A. FLEMING
344 pages, illustrated. Price $6.

GROWING TAMARILLOS
Agriculture Bulletin No. 307
Ministry of Agriculture and Fisheries

The tamarillo or tree tomato is a native of the Andean
region of Peru. The first known record of the tamarillo
in New Zealand is in the 1891-92 catalogue of D. Hay and
Sons, Auckland.

The commercial production of tamarillos in this country
began in a small way more than 50 years ago, but it was
not until the supply of tropical fruits such as bananas, pine-
apples, and citrus from overseas was restricted during World
War 1I that any appreciable quantities were produced for
marketing.

In New Zealand this fruit used to be called the tree tomato.
The tree tomato officially had its name changed to “Tamarillo”
in January 1967 to provide a more appealing and exotic name,
especially for export promotion.

This handy little booklet supplies information on how to
grow and care for tamarillo plants.

28 pages. THustrated. Price 80c.

GLACIERS OF WESTLAND NATIONAL PARK
By W. A. SAra

A New Zealand Geological Survey Handbook—Information
Series No. 75

This survey summarises the study of the glaciers of West-
land’s National Park. Although in this area there are about
29 secondary glaciers only brief mention is made of them.
The two main ones in the park are Franz Josef and Fox
Glaciers.

THE NEW ZEALAND GAZETTE 1951

A comprehensive description of both main glaciers, rate
of movement, fluctuation, and other relevant factors are
included in this publication.

Geological and other information is set out in an interesting
and easy to read form.

47 pages. Illustrated. Price $1.80.

A GUIDE TO POMPALLIER HOUSE
By R. M. Ross
(Eighth edition)
Describes each room and the furniture in Pompallier House.
32 pages, 5 illustrations. Price 45c.

A GUIDE TO THE WAIMATE MISSION HOUSE
By J. M. STACPOOLE

Describes each room and furniture in the Mission House.

32 pages, 12 illustrations. Price 55c.

HANDBOOK FOR NEW ZEALAND JUSTICES
DEPARTMENT OF JUSTICE

90 pages. Price 70c.
HAWKE’'S BAY (NATIONAL RESOURCES SURVEY
PART 6)

MINISTRY OF WORKS
234 pages, illustrated, maps in pocket. Price $8.

HEALTH ADMINISTRATION IN NEW ZEALAND
Institute of Public Administration, 1969
128 pages. Price $2.

HISTORICAL RECORDS OF NEW ZEALAND

The two volumes of Historical Records of New Zealand,
edited by Robert McNab, were originally published in 1908
with the object of affording the fullest information obtain-
able concerning the foundation, progress, and government
of New Zealand.

This is a limited edition and we have had only 1,500 sets
printed in Ochre Lionide with handsome black and gold
blocking on the spine, coloured end-paper, and dust jackets.

There are still available sets of these valuable prestige
volumes.

Volume 1 consists of 780 pages and Volume II, 650 pages.
Price $20.00.
THE HISTORY OF THE GOVERNMENT PRINTING
OFFICE
By W. A, GLuUE
194 pages, illustrated.

HOLIDAY IN ANDALUSIA
By HowaRD ROBINSON

Price $2.

48 pages. Price 20c.

HOW TO REPAIR ELECTRICAL FUSES, ETC., SAFELY
28 pages, illustrated. Price 15c.

HOW TO SURVIVE IN THE BUSH, ON THE COAST,
IN THE MOUNTAINS OF NEW ZEALAND

By Flight Licutenant B. HILDRETH
RNZAF

151 pages. Price 50c.

A HUNTING GUIDE TO INTRODUCED WILD
ANIMALS OF NEW ZEALAND

By L. H. Harrls, NEW ZgALAND FOREST SERVICE
111 pages. Price $2.

IMPORT LICENSING SCHEDULE

1975-76 Licensing Period
Price 25c.

INDUSTRIAL CONCILTIATION AND ARBITRATION IN
NEW ZEALAND
By N. S. Woobs
. Royal 8vo, cloth bound, blocked on spine in gold, coloured
jacket, 208 pages, 13 pages of illustrations.
Price 90c.



